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WYJASNIENIA
tresciSWZ -4

Dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 w zwigzku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia
11 wrzes$nia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z pdin.
zm.) udzielam wyjasnien tresci Specyfikacji Warunkéw Zamdwienia (dalej: SW2)
w postepowaniu prowadzonym w trybie podstawowym pn.: ,Wymiana oswietlenia
ulicznego na oprawy LED na terenie Gminy Lubawa”

Pytanie 45
Na podstawie udzielonych odpowiedzi i wprowadzonych zmian prosimy o informacje, czy

»,scena” ma odzwierciedlenie w numerze sytuacji w obliczeniach. Jezeli tak, to Zamawiajgcy
powinien podaé, ktdra oprawa nalezy do ktérej sytuacji oswietleniowej, poniewaz zatgczone
materiaty nie pozwalajg na precyzyjne ustalenie liczby opraw dla poszczegdlnych sytuacji
oswietleniowych z obliczen referencyjnych. W innym przypadku, niemozliwym jest
wykonanie obliczen oraz zestawienia, ktére bedzie zgodne z referencyjnymi obliczeniami
fotometrycznymi, w zwigzku z czym Zamawiajacy nie bedzie miat mozliwosci poréwnania,
czy dostarczone obliczenia s3 rownowazne do obliczen referencyjnych, poniewaz kazdy
moze zatozy¢ ,sceny” wedtug wilasnego klucza i dostarczy¢ catkowicie inne obliczenia
fotometryczne.

Odpowiedz 45

Zamawiajqcy zatqgczyt na stronie internetowej aktualne zestawienie opraw, wraz ze scenami
odpowiadajgcymi danymi z projektu referencyjnego, umozliwiajgc tym samym wykonanie
projektu rownowaznego.

Pytanie 46
Zgodnie z SIWZ do oferty nalezy dotgczyé: ,0.1.3.4.3. Projekt oswietleniowy z plikami Itd,

oraz stosowne certyfikaty i karty katalogowe jednoznacznie potwierdzajgce wymagane
parametry techniczne opraw, a takze elementéw wyposazenia szaf sterowniczych”
Czy w tym projekcie majg zostaé uwzglednione takze oprawy solarne ?
Odpowiedz 46
Zamawiajgcy nie wymaga dostarczenia projektu oswietleniowego dla opraw solarnych,
dlatego tez w SWZ nie zostaty zatqgczone wyliczenia referencyjne. Natomiast potwierdza, iz
nalezy do oferty zatqgczyc¢ zarowno karty katalogowe, jak i certyfikaty potwierdzajgce w petni
zgodnos¢ z zapisami SWZ.

Pozostate zapisy Specyfikacji Warunkéw Zamowienia nie ulegajg zmianie.

Wjt Gminy Lubawa

/-/ mgr inz. Tomasz Ewertowski

Wyjasnienia tresci SWZ zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postepowania dn. 30.05.2022 r.



